

## Гатауллин Мухаметдин Гатауллович



В 1908 году 23 октября на свет появился (родился) мальчик, и его назвали Мухаметдин. Это мой прадед. Родился он в Елабужском районе в деревне Бизяки ТАССР, в обычной крестьянской семье. Родители воспитывали его и вырастили обычным деревенским парнем. Были тяжелые времена. Когда ему было 33 года, его жизнь сильно изменилась. Началась Великая Отечественная Война. Она коснулась всех, ни кто не остался в стороне. В том числе и мой прадед. В 1941 году его призвали в армию, на защиту нашей Великой страны.

Мой прадед прошел всю войну, начиная с 1941 по 1946 года. Он прокладывал дороги нашим войскам, железные дороги, которые тянулась вплоть до Германии. Я прадеда хоть и не видел, но по рассказам моего деда знаю то, как было им тяжело. Мой прадед был на войне до 1946года. Как и многие другие, он был награжден медалями. После войны он вернулся домой. Вся наша семья помнит прадеда. А также всех остальных героев и ветеранов, которые боролись за сегодняшнюю нашу мирную жизнь!...Похоронен мой прадед в Менделеевском районе, в деревне Бизяки.

С благодарностью, правнук Гатауллин Раян.